
　第2回支部委員会を、２月６日（関東拠
点）、２月７日（関西拠点）で開催しました。主
に右下表に示す議題について審議・確認が
されました。
　報告確認事項①では、仲出さんが、システム
ＬＳＩ関連支部協議会幹事として支部特別執
行委員として確認がされました。引き続き、支
部活動報告と支部会計報告が行われ、今回は
１０月～１２月までの内容について確認がさ
れました。
　審議事項においては、まず１号議案で２０
１３年総合労働条件改善闘争（春闘）の闘争
体形・争議協定の確立について審議、確認
がされました。続いて、デバイス労働組合中
央委員会の議案でもある、２号議案の２０１
３年総合労働条件改善闘争に関する支部見
解について、３号議案の「デバイス社労働条
件統一に関する答申」の批准に関する支部
見解について、審議が行われ、確認されまし
た。今回、確認された支部見解を持って、支
部代表の中央委員が翌日に開催されたデバ
イス労働組合中央委員会に臨みました。ま
た、４号議案の２０１３年度カレンダー設定
について審議・確認がされました。
　これら全ての事項は、両会場とも全会一
致で確認されました。これにより２０１３年
春闘がスタートしました。
　それぞれ、関東拠点・関西拠点で開催し
た支部委員会の議事録に関しては支部のホ
ームページに掲載していますのでご確認くだ
さい。

第１３期　第２回支部委員会報告

報告確認事項
①第１３期・第１４期　長岡京支部体制および各種役員・委員選出
　に関する件
②支部活動報告（１０月～１２月）
③支部会計報告（１０月～１２月）

審議事項
【１号議案】闘争体形・争議協定確立に関する件について
【２号議案】2013年総合労働条件改善闘争に関する支部見解について
【３号議案】「デバイス社労働条件統一に関する答申」の批准に関する
　　　　　支部見解について
【４号議案】2013年度カレンダー設定について
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笑顔で元気と活力を！笑顔で元気と活力を！

長岡京支部スローガン

発行所 パナソニック デバイス労働組合  長岡京支部
発行人 南俊幸　編集人 今井恵美（広報）
長岡京支部HP http://www.pidungk.com/（最新組合情報をアップしてます！）

発行所 パナソニック デバイス労働組合  長岡京支部
発行人 南俊幸　編集人 今井恵美（広報）
長岡京支部HP http://www.pidungk.com/（最新組合情報をアップしてます！）
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『パパイヤ鈴木のイイ人生のススメ』

　あのパパイヤ鈴木が長岡京にやってきた！
　『パパイヤ鈴木のイイ人生のススメ』と題して、長岡京
支部主催のライフデザイン講演会を開催しました。今期
の支部のスローガンとして、『笑顔で元気と活力を！』を
掲げており、ご家族一緒に楽しく笑顔になるようなお話
が聞けるようにと、パパイヤ鈴木さんをお呼びしての講
演会となりました。
　２０１３年２月２３日（土）ＪＲ長岡京駅前バンビオ３Ｆ
メインホールにて、多くの方に参加をいただきました。土
曜日に社外での開催ということで、ご家族やご友人と一
緒に参加された方が多く見られました。どんなお話が始
まるだろうと、ワクワク期待をしながら待っていると、司
会者の紹介の後、颯爽と現われたパパイヤ鈴木さん。ダ
ンサーだけあって軽快なステップで壇上に上ります。

パパイヤ鈴木さんの生い立ちから
　最初は、パパイヤ鈴木さんの生い立ちから。２人のお
子さんを持つパパであるパパイヤ鈴木さん、やはり人生
において子供時代の親から受けた影響は重要だとのコ
トです。ちなみに、パパイヤ鈴木さんは、幼少のころから
父親のラテン音楽を聴き、越路吹雪を唄っていたそうで
す。しかも、自分の誕生日はあのビートルズが来日した
日。そして自分の胎教はビートルズだったと言います。
　その後、 １７歳でレコードデビュー、以後ダンスと振
付師を仕事として活躍されるようになり、１９９８年、皆
さんも良くご存知の「パパイヤ鈴木と親父ダンサーズ」
を結成。 現在は振付師・ダンスコーディネーターの他
にタレント・俳優・作曲家、 プロデューサーとしても
活躍されています。そんなパパイヤ鈴木さんの生い立
ちをスクリーンに写真を写しながら、楽しくお話をされ
ました。
　ちなみに、１７歳の頃のパパイヤ鈴木さんは・・・今
とは想像できないぐらい痩せていて別人みたいでした。

辛いときこそ、楽しく！
　１７歳でレコードデビューしてダンスでも活躍。他人
から見ると凄く才能ある人のように見えますが、偉大な
先輩達に混じって踊る本人は凄いプレッシャーを感じて
いたそうです。そんなプレッシャーを克服したのは、ダン
スの先生のあるヒトコトから。
　先生曰く、「鈴木、上手く踊ろうとしなくていい。○○
○○○踊りなさい」
この○○○○○がパパイヤ鈴木さんのダンスの基本だ
そうです。会場ともやり取りしながら、皆で○○○○○
の中を想像します。答えは、「カッコよく」だそうです。こ
の言葉を聞いた時、今までは「失敗してはいけない」「間

ライフデザイン講演会 開催報告

～家族、子育て、健康・・・～

違ってはいけない」とプレッシャーに感じていた気持ち
がスーッっと楽になり、今まで以上にダンスが楽しく
なったそうです。ちなみに、そのダンスの先生は怖いけ
ど豪快な人で、パパイヤ鈴木さんがバックダンサー時
代に舞台で踊っている時に何回かミスをして、「怒られ
る！」と思って終わってから謝りに行ったら、「みんなと
違う動きだったから目立ってて良かったヨ」なんて返す
人。会場の笑いを誘っていました。

２児のパパとして、振付師として、
　振付師、ダンスコーディネータとして、そして２児の
パパとしてパパイヤ鈴木さんの基本教育方針は「えこ
ひいき」だといいます。今まで出来ていた子が更に出来
たときよりも、今まで出来なかった子が出来たときを褒
める。そして、最初に皆の前で「僕はえいこひいきをする
人間です」と公言するそうです。だから、ドンドン出来
なかったことにチャレンジして欲しい、そんな思いがあ
るそうです。
　実はこの「えこひいきする」という考えも実はパパイ
ヤ鈴木さんが小学校の時に出会った担任の先生が言っ
ていたとのこと。小学生の時はいまいち意味が良く分か
らなかったけど、子供が出来て振り付け師になって自
分が指導・教育をする立場になって、その深い意味に
気付いたそうです。それ以降、あたかも自分が生み出し
た理念のように重々しく説明するそうです。　
　ここでも会場の笑いを誘っていました。

　そんな風に今のパパイヤ鈴木さんの価値観や考えは
実はいろんな人の影響や指導が基になっているとのコ
ト。イイ人生を送るには、いろんな人の話を聞いていろ
んな経験をするのが大事、とパパイヤ鈴木さんは教え
てくれました。
　講演時間は９０分、あっという間に時間が過ぎ、ク
スッと笑え、かつ心温まるお話をいただきました。支部
のスローガンである『笑顔で元気と活力を！』にあった
素晴らしいお話でした。講演を聞いていただいた方々も
帰り際は笑顔で帰っていかれました。今回ご参加いた
だいた皆さんありがとうございました。
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 新半導体事業グループ
（システムLSIを除く）

イメージセンサ汎用LSI  システムLSI パワー・オプト
デバイス

 

1月経営概況

『健康が自慢だった人が病気になったとき』『健康が自慢だった人が病気になったとき』『健康が自慢だった人が病気になったとき』

2013年 4月20日（土） １０：００～１2：００ バンビオ（ＪＲ長岡京駅前）
福祉制度一斉募集の前に、しっかり医療保障のこと、考えてみませんか？

　皆さんは「健康」に自信はありますか？規則正しい生活を送っている、適度な運動をしている、そんな人は「健康」で
あることが当たり前に思っていたりするかもしれません。去年の秋、姉に大腸ポリープが見つかり、組織検査の結果、悪
性とわかりました。幸い早期発見だったので大事に至らず良かったのですが、最悪の事態を考えたことも確かです。
　今回は、もし健康が自慢だった人が病気になった時を想定して医療保障の必要性を考えてみたいと思います。

予告

   
ライ

フデザ
インコラム

パナ男さんの入院・手術費
医療費総額　　　　　　３３５万円
３割負担額 　　　　　約１００万円
高額療養費自己負担額　 約１１万円

ライフデザインセミナー 「医療保障（共済・保険）の考え方と商品知識」を開催します。

　パナソニックで働くパナ男さん 41歳。今まで病気などもしたことがなく、まさに健康優良児と自負していま
したが、健康診断で「要精密検査」の通知が届き、病院で精密検査を受けると「大腸ガン」と告知され手術する
ことに。
　入院経験がないパナ男さん。手術は「腹腔鏡」で行えるレベルのものだったので、早ければ３、４日で普通の
食事が取れるようになるとか。食べることが大好きなパナ男さんにとってはありがたいこと。手術の翌日から
「歩いていいですよ」と言われ冗談かと思いましたが、実際に動ける自分に驚きと「生」への感謝をかみしめたパ
ナ男さんでした。２０日間の入院生活を終え、１ヶ月の自宅療養を経て職場復帰を果たしました。
　退院する際、パナ男さんは職場の上司に感謝することになります。入院前に事情を知った上司が「限度額適用
認定申請書」をパナソニック健保に出すように言ってくれたからです。この「限度額適用認定」を事前に受けてお
けば、高額療養費制度の対象となっても窓口で支払う医療費が初めから自己負担分のみで済むのです。もし、こ
の認定を受けていなければ、下記の３割負担額の１００万円を窓口で支払わなければならなかったのですから。
　さてパナ男さんは、自分が病気になるなんて想像もしていなかったので、共済や保険には一切入っていません
でした。パナソニック健保の場合、１ヶ月の医療費の自己負担額は２万５千円で、超えた分は３ヵ月後に還付さ
れます。結果から言えば、最終的にパナ男さんが支払う医療費は１２万円ほどです。とは言え、パナ男さんは退
院後も半年間の通院治療が必要で毎月８万円ほど支払い続けなけれ
ばなりませんでした。大部分が戻ってくるとわかっていてもかなりの負
担になったことでしょう。
　もしパナ男さんがグループ生命共済Ａコース（掛金1,350 円 /月）だ
けでも入っていれば、今回のケースで言えば、自宅療養一時金、入院一
時金を合わせて 50 万円の給付を受けられます。自己負担に比べてプ
ラスが生じているように見えますが、保険対象にならない差額ベッド
代や食事代、入院するにあたっての日用品購入など気づかないところで
出費が増えるということを考慮するとどうでしょうか。貯蓄が充分あれ
ば突然の出費も大したことはないかもしれませんが、「共済・保険に
入っておいた方がよかったかな」と思う人もいるのではないでしょうか。
　自分自身が病気になったとき、「共済・保険」は必要なのか、どのよ
うな保障があればよいのか、それとも貯蓄でまかなえるかどうか、健
康な間にしっかりと考えてみませんか？
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　2月1日（金）に夜回り先生こと水谷修氏をお招きし、バンビオ３Ｆメインホール『子供たちの大切な命と笑顔の
ために』と題してライフ講演が行われました。

乙訓労福協主催 ライフデザイン講演会

「子供たちの大切な命と笑顔のために」「子供たちの大切な命と笑顔のために」「子供たちの大切な命と笑顔のために」

　２月１６日（土）に京都駅前のメルパルク京都において、長岡京支部も加盟しているパナソニックグループ関連の
労働組合で京都府と滋賀県に拠点を持つ組織の集まりである「パナソニックグループ労働組合連合会　京都・滋
賀地区連合会」（以下、PGU京都・滋賀地区連）の企画・運営による「確定拠出年金セミナー（基礎編）」が開催さ
れました。
　今回は、２０１２年度に三洋電機グループ労連の皆さんが PGU京都・滋賀地区連に合流されて、はじめての組
合員向けセミナーとなりました。２月とはいえ冷たい雪がちらつく天候ではありましたが、退職金・年金制度の見
直しについて労使で論議が進められている最中でもあり、約６０名の方が参加されました。

確定拠出年金セミナー　開催報告

○投資信託の基礎知識
○投資信託の個別評価
○投資信託の分散投資
○ パナソニックグループのラインナップの分散投資

　この講演会は、長岡京支部も加盟している連合京都の地域組織である乙訓労
働者福祉協議会が企画、運営を行ったものです。
　講演には、乙訓労福協加盟組織の従業員やそのご家族また乙訓地域にお住ま
いの一般参加者約200名（内、長岡京支部から30名）の参加をいただきました。
　水谷さんは前日、体内にある腫瘍数箇所の内視鏡による切除を今日の講演
会に出るために麻酔なしで行われたという冒頭のご挨拶に会場内から驚きの声
が漏れていました。
　個人的に水谷さんの講演をお聞きするのは４回目でしたが、毎回涙腺が緩く
なってしまったのかと思うくらい涙が毀れてしまい恥ずかしい限りでした。　
　夜の世界に自らを置き、子供たちを見続けてきた、水谷さん。生きることの楽し
さやその意味を知り、立ち直っていく子供たち、その一方で闇から抜けられず死
んでしまう子供たち、水谷さんの一言、一言は重く、考えさせられる内容でした。
　参加された皆さん、それぞれに感じるところがあったと思います。自らの病気
と戦いながら子供たちを精力的に支援している姿に心打たれた講演会でした。

　確定拠出年金制度は、全社員適用から既に４年が経過していますが、「制度を選択すべきか分からない」「な
んとなく決めた商品で運用している」という組合員さんもまだまだ多いようです。まず、投資信託の基礎知識として、
投資信託の手数料や運用スタイルによる分類および誤解について説明がありました。次に投資信託を選択する際
に重要な、期待収益率と標準偏差による投資信託の個別評価方法と分散投資による効果について説明がありまし
た。最後に、パナソニックグループのラインナップを用いた分散投資とその効果について説明がありました。この
ように、確定拠出年金における、投資対象商品選択を疑似体験して頂きました。
　今後、退職金・年金制度の見直しにより、確定給付年金から確定拠出年金へ移行された場合に、投資対象商
品各々の期待収益率と標準偏差を得ることで、それぞれの商品特性を自分自身で理解でき、自分のリスクにあっ
た商品を選ぶ目安になることが良く理解できたのではないかと思います。
　PGU 京都・滋賀地区連では、今後も組織の壁を越えてこのようなセミナーや “気づき”、“憩い” を得るイベン
トの開催を行っていきます。機会がありましたら、是非、参加してください。

水谷 修氏

熱く語られる水谷先生

涙を浮かべる参加者も・・・

わかりやすく説明される 塚原氏

確定拠出年金セミナー（基礎編） の内容
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「石上としお」さんへの皆さんのご支援を！
電機産業で働く仲間の代表として！「石上としお」
電機産業で働く仲間の声を国政へ届けるために！「石上としお」 
電機産業で働く仲間で「石上としお」 を支援しよう！　　
　2013 年 7月に行われる参議院議員選挙に向け、日本全国の電機連合加盟組織を訪問されていま
す。昨年は 3月と11月に長岡京支部にも訪問されました。電機産業に集う私達の意見を国政に届け
るために、是非、組合員の皆さんの「石上としお」さんに対する支援をよろしくお願いします。

石上としお公式サイト：http://ishigamitoshio.com/

パナソニック　デバイス労組　長岡京支部では
 石上としおさん（東芝労組出身）を支援します

今月号（3月号）の「Azalea アンケート」でパナソニック製品などが当たる
第２回アンケートの応募を締め切ります。

応募対象期間は、2012年 10月号～2013年 3月号です。
抽選は４月中旬を予定しています。なお、当選者は５月号で発表いたします。

※商品の在庫状況により製品が変更となる場合があります。

ビデオカメラ 防水デジタルカメラ 目もとエステ

石上としおさん

2月18日合同市民相談会
（ES 労組高槻支部）の会場で
挨拶される石上としおさん

  アンケート回答者 第２回抽選会のお知らせ

皆様からのアンケートをお待ちしています！

Pana賞 Azalea賞 長岡京賞
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進藤ひろゆき活動報告
４期目へ向けてのマニフェストを策定！

ＰＨＳ　７-６６４-６９１４（直通）
アドレス　 shindou.hiroyuki@jp.panasonic.com

暮らし相談連絡先

　進藤ひろゆきは、３期１２年間、徹底した「行財政改革」と市民との「情報共有」をベースとした「教育」「安心」
「環境」のまちづくりの推進と「住みよいまち」の実現により、「だれもが住み続けたくなる長岡京市」を目指して
議員活動を推進してまいりました。そして、今年の１０月初旬に行われる長岡京市議会議員選挙で４期目の挑戦
をするにあたり、マニフェストとして「未来を築く６つの政策」を策定しました。
　今月のAzaleaでは、「未来を築く６つの政策」で実現を目指す１２個のマニフェストについて紹介させていた
だきます（それぞれの詳細な内容については、順次このAzaleaで紹介してまいります）。

しっかりとした財政基盤の確立　-徹底した行財政改革-
・事業仕分けの継続実施による事業のさらなる選択と集中
・公共施設整備へのファシリティ・マネジメントの導入

市政に関心が持て理解共有につながる情報の発信　-市民との情報共有-
・市基幹業務システムへの自治体クラウドの導入
・長岡京市民満足度調査の継続的実施

子どもたちがのびのびと成長できる環境の整備　-教育のまちづくり-
・小中一体化校舎の建設
・留守家庭児童会（学童保育）事業のさらなる民間委託推進

全ての人にやさしい安心なまちづくりの促進　-安心のまちづくり-
・バリアフリー化推進によるアゼリア通りの整備促進
・市内防災拠点の整備拡充

自然と共生できるくらし文化の創造　-環境のまちづくり-
・市内公共施設への電気自動車充電スタンドの設置
・低炭素タウン長岡京構想の推進

将来まちの発展へ向けて　-住みよいまちの実現-
・阪急京都線連続立体交差化事業の推進
・阪急西山天王山駅-京阪淀駅間の新規バス路線の誘致

しっかりとした財政基盤の確立　-徹底した行財政改革-
・事業仕分けの継続実施による事業のさらなる選択と集中
・公共施設整備へのファシリティ・マネジメントの導入

市政に関心が持て理解共有につながる情報の発信　-市民との情報共有-
・市基幹業務システムへの自治体クラウドの導入
・長岡京市民満足度調査の継続的実施

子どもたちがのびのびと成長できる環境の整備　-教育のまちづくり-
・小中一体化校舎の建設
・留守家庭児童会（学童保育）事業のさらなる民間委託推進

全ての人にやさしい安心なまちづくりの促進　-安心のまちづくり-
・バリアフリー化推進によるアゼリア通りの整備促進
・市内防災拠点の整備拡充

自然と共生できるくらし文化の創造　-環境のまちづくり-
・市内公共施設への電気自動車充電スタンドの設置
・低炭素タウン長岡京構想の推進

将来まちの発展へ向けて　-住みよいまちの実現-
・阪急京都線連続立体交差化事業の推進
・阪急西山天王山駅-京阪淀駅間の新規バス路線の誘致

しっかりとした財政基盤の確立　-徹底した行財政改革-
・事業仕分けの継続実施による事業のさらなる選択と集中
・公共施設整備へのファシリティ・マネジメントの導入

市政に関心が持て理解共有につながる情報の発信　-市民との情報共有-
・市基幹業務システムへの自治体クラウドの導入
・長岡京市民満足度調査の継続的実施

子どもたちがのびのびと成長できる環境の整備　-教育のまちづくり-
・小中一体化校舎の建設
・留守家庭児童会（学童保育）事業のさらなる民間委託推進

全ての人にやさしい安心なまちづくりの促進　-安心のまちづくり-
・バリアフリー化推進によるアゼリア通りの整備促進
・市内防災拠点の整備拡充

自然と共生できるくらし文化の創造　-環境のまちづくり-
・市内公共施設への電気自動車充電スタンドの設置
・低炭素タウン長岡京構想の推進

将来まちの発展へ向けて　-住みよいまちの実現-
・阪急京都線連続立体交差化事業の推進
・阪急西山天王山駅-京阪淀駅間の新規バス路線の誘致

＜進藤ひろゆき　未来を築く６つの政策＞

　「だれもが住み続けたくなる長岡京市」を目指して、今回策定したマニフェストの実現へ向けた取り組みが推
進できますように、引き続き皆さまから温かいご指導、ご支援を賜りますよう、よろしくお願いいたします。
　
　皆さまがお住まいの地域で暮らしにかかわる困りごとなどがありましたら、どんなことでも結構ですので「暮
らし相談」へお気軽にご相談ください。
　「暮らし相談」への相談内容は、全国どこの地域やどのような内容でもかまいませんの
で、まずは“進藤ひろゆき”まで連絡してください。相談については毎月定例の暮らし相談
会だけでなく、いつでも結構ですので下記連絡先までお願いします。
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EQグローバルアライアンス　
代表    髙山　直（たかやま　なお）E Q 能力開発

Emotional Intelligence Quotient

　今回ご紹介するのは、シックスセカンズ （6秒の沈
黙）です。6秒の沈黙で、怒りの感情をコントロール
することができます。シックスセカンズとは、カッと
なったり、キレそうになったら6秒間黙るという手法
です。怒りの感情をコントロールできない状態という
のは、EQ４ブランチ（感情の識別・利用・理解・調整）
が機能せず、停止した状態になっているのです。そこ
で、6秒の沈黙をすると、再び EQ４ブランチが働
き始めます。シックスセカンズ、それは「こころを静め
る」トレーニングともいえます。

　では、
　簡単に6秒間沈黙するにはどうするか。

第２回　シックスセカンズ（6秒の沈黙）

　カッ！ときたり、キレそうになったら6つの花の名
前（6つの色や俳優さんの名前でもだいじょうぶで
す）を言ってください。言い終わると6 秒が経過し
EQが再起動します。（注：心の中でつぶやいてくだ
さいね。口に出すと変な人になっちゃいますから）
  この手法は、心理学的にも証明をされています。日
本的に言うと「6秒間の間（ま）」をとるとでもいいま
すか、「間」をとることで、落ち着きが取り戻せるの
です。 EQ 理論的にいうと、6秒間の沈黙で EQが
正常に働き、感情が調整され、怒りの感情をコント
ロールすることができるというものです。

　先日、このシックスセカンズをご紹介した管理職の
方から、こんなメールをいただきましたので、ご紹
介いたします。

　前略、職場の後輩がステキなEQ活用をしており
ましたのでご報告させていただきます。今朝ほど、業
務上のトラブルで明らかにキレかかっていた彼から一
言、「先輩、やっぱ6セカンズっすね。最近、キレそ
うになったらアイドルの名前を6人言うようにしてい
るんですよ。この6人目を誰にするかが結構ポイント
なんすけどね。キレるどころか、6秒後は楽しい気持
ちに変わっちゃったりして、これ結構楽しいですね」
ただ6秒ガマンするだけでなく、好きなものを思い
浮かべて楽しい気分になるというさらにプラスの感情
コントロールをしているこの後輩に脱帽でした。

　どうですか、皆さま！「こころを静める」だけでなく、
同時に前向きな気持ちをつくってしまうなんて凄いで
すよね。まさにシックスセカンズ上級編です。

　皆さま、カッとなったら、一度をお試しくださいませ。 
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ＰＧＵ事業本部よりお知らせ

ＩＤ：PIDU    パスワード：nagaokakyo 支部ホームページのＩＤとパスワードは

【取扱期間】
2月1日～ 3月 29日おうちでグルメ23選！～ 関西版 ～

～ 関西のおいしいものを、ぜひご自宅でご賞味ください ～

チラシ掲載の商品は、事業本部のオンラインショップからもご注文いただけます。

お問合せ・お申し込みはショップまたは通販事務局まで！
FAXでのお申し込みは　0120 - 32 - 8269（24時間受付）
通販事務局へのお問い合わせは
0120 - 84 - 8787 9:30 ～ 17:00（土・日・祝日を除く）
〒571-0050　大阪府門真市大字門真1006番地
パナソニックグループ労働組合連合会 事業本部　通販事務局

ＩＤ：pgushop
パスワード：eshop（半角英数）http://www.pgu.or.jp/ ＰＧＵホームページ オンラインショップへ

大阪 京都

和歌山 兵庫

奈良
大阪、京都、奈良、兵庫、
和歌山のおいしいものを
23品取り揃えました。
詳しくはチラシまたは事業
本部のオンラインショップ
をご覧ください。

興味を持った記事2つに
チェックしてください。

ご意見、ご感想

○今月のアンケート締め切り：2013年　3月 29日（金）
○応募方法：

E-mail: pidungk_kouhou@ml.jp.panasonic.com

アンケートのお願いアンケートのお願いアンケートのお願い

応募用紙
切り取り線

よりよい紙面づくりを目指し、皆様からの声を紙面に反映させていきたいと思います。

2012年 10月号～2013年 3月号   抽選：2013年  4 月中旬

応募用紙を組合窓口の抽選箱へ入れていただくか組合役員へ
お渡し下さい。応募用紙の内容はメールでも受付けております。
メールでのご応募は下記アドレスへお送り下さい。

応募期間

ご応募いただいた
方から

「半年に１度」抽選
にて

パナソニック製品
を

進呈します。

AzaleaAzaleaAzalea
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